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EJERCICIOS DE AUTOEVALUACION: Test n°2

Ejercicio n°1

Enunciado

Calcule dim(F) siendo F = £({(1,0,-1,0),(2,1,0,0),(3,1,-1,3),(0, 1, 2,5), (3, -1, -5, 0}) c R~

Resolucidn

M= {(1: 0: '11 0}: {2: 1) 9: a}: {31 1: '11 3)) {0: 1: 21 5}: {3: '11 '5: 0}}; MatrixForm[M]

-1
0

-1
2
-5

W o wN R
R R RO
OV wo e

|
[y

MatrixRank [M]
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= Solucion:

Ejercicio n°2

Enunciado

Senale una base del subespacio:
F = ‘L({(ll O! _11 0)1 (21 11 01 0)1 (31 11 _11 3)1 (01 11 21 5)1 (31 _11 _51 O)}) C R4

Resolucidn

M= {(1: 0: '11 0}) {2: 1) 9: a}) {31 1: '11 3)) {0: 1: 21 5}) {3: '11 '5: 0}}; MatrixForm[M]
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RowReduce [M]

{{1,0,-1,0}, {0,1, 2,0}, {0,0,0,1}, {0,0,0, 0}, {0,0,0,0}}

= Solucion:
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Ejercicio n°3

Enunciado
Halle una ecuacion cartesiana del subespacio:

F=/,({1,0-10),(2100),(3,1-13),(0,1,25),(3, -1, -5 0} cR?

Resolucidn

M= {{1, e, -1, @}, {2, 1, 0, @}, {3,1, -1, 3}, {0, 1, 2, 5}, {3, -1, -5, @}};
sg = RowReduce [M]

{{1, 0, -1,0}, {0,1, 2,0}, {0,0,0, 1}, {0,0,0,0}, {0,0,0,0}}

base = {sg[[1]], sg[[2]1], sg[[311}

{{l,v e: ’1,' e},v {e: 1) 2; e}; {e) e: e: 1}}

gen = {X, Y, z, t};

mat = Join[base, {gen}]

{{1, 0, -1, 0}, {0, 1, 2,0}, {6,0,0, 1}, {X,y, 2z, t}}
Solve[Det[mat] == @, gen]

Solve: Equations may not give solutions for all "solve" variables.

{{z->-x+2y}}

- Solucion:

Ejercicio n°4

Enunciado

%, ﬁ, 4, 65) e F c R* respecto de la base del subespacio F:

B=1{2100),@31-123),(01, 2, 5))

Exprese las coordenadas del vector \7(

Resolucién
Clear[a, b, c, s]

1 29
V= {—, —, 4, 65}; bas = {{2, 1, o, 0}, {3, 1, -1, 3}, {0, 1, 2, 5}}; MatrixRank[bas]
7 14

3

coef = {a, b, c}; s =Sum[coef[[i]] *bas[[1]], {i, Length[bas]}]

{2a+3b,a+b+c,-b+2c,3b+5c}

coord = Solve([s == v, coef]
209

Ha»—;, b - 10, 697}}

= Solucién:
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Ejercicio n°5

Enunciado

S(98 39 171
Calcule la norma del vector V(3 -2, - =)

IS (R3, <, >) considerando el producto escalar:

(U, V) = (X1, Y1), (%2, ¥2)) = X1 -Xp = Xp Y1 =X1- Y2 +2 Y1+ Y2

Resolucién
Clear[v, u, pe]
39 171
y -

93
e

pefu_, v_] :=u[[1]]*V[[1]] -Vv[[1]]*u[[2]] -u[[1]]*V[[2]] +2u[[2]]*V[[2]]
Sqrt[pe[v, v]]

3+/2105
14

- Solucién:

Ejercicio n°6

Enunciado

, % - % l) e (R4, 0) considerando el

producto escalar usual. De la respuesta en grados y con cuatro cifras decimales.

Determine el angulo entre los vectores V(1, 3, 7,—1),W(—1

Resolucidn
Clear[v, w]
v={1,3,7,-1};w={-1,11/5, -7/3, 1};

N[VectorAngle[v, w ] /Degree, 7]

115.6062
= Solucién:
Ejercicio n°7

Enunciado

Considerando el producto escalar usual, obtenga una base ortonormal, Bp, del subespacio:
- r (o L o) v W 1 3
F=2({u(© 3 0),v@21-2,w(-1 -7 1)}) c (R% )
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Resolucién
Clear[u, v, W]

1 1
sis={u=40, —,0},v={2,1, -2}, w={-1, -—, 1}1;
(u-fo: o) (. -2a))
s = Orthogonalize[sis] // Simplify
1 1

{9) 1, 0}) — 0, -—, {9) 0, 0}
(020 {0 w00

bo = Table[s[[i]], {i, Length[s] - 1}]
1 1

{te,1,0), [—,0,-—1}}

V2 V2

= Solucién:

Ejercicio n°8

Enunciado

Considerando el producto escalar usual, proyecte ortogonalmente el vector T(-1,0,-1) ([R3, 0)
sobre el subespacio:

F=2({u( 20,921 -2,w(-1 -1 1)) c R3,o)

Resolucién
Clear[u, v, W]

1

" 1}}ir=(-1,0, -13;

1
sis = {u = {0) F) 0}, v=1{2,1, -2}, w= {—1, -
2
s = Orthogonalize[sis] // Simplify
1 1
{te,1,01, {[—,0,-—}, (0,0, 0)}
V2 V2

bo = Table[s[[i]], {i, Length[s] - 1}]

1 1

{te,1,0), {—,0,-—/}}

V2 V2

pr = Sum[Projection[r, bo[[i]]], {i, Length[bo]}]

{e, 0,0}
- Solucién:
Ejercicio n°9

Enunciado

Calcular la recta que mejor se ajusta a la nube de puntos:
A(-0.5,-0.5), B(-0.1, 0.1), C(0.6, 0.95), D(1, 1.3), E(15, 2), F (2, 2.8)
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Resolucidn
puntos = {{-0.5, -0.5}, {-0.1, 0.1}, {0.6, 0.95}, {1, 1.3}, {1.5, 2}, {1.7, 2.4}};

recta = Fit[puntos, {1, x}, x]

0.159337 + 1.26047 x

nube = ListPlot [puntos, PlotStyle -» {Red, PointSize[0.02]}];
rec = Plot[recta, {x, -1, 3}, AspectRatio -» Automatic, PlotLegends -» "Expressions"];
Show [nube, rec, AspectRatio - Automatic]

251
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15
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= Solucion:

Ejercicio n°10

Enunciado

Se considera el espacio vectorial (C[O, 1], ) con el producto escalar usual. Aproxime la funcién
f(X)=In(1+X) en el intervalo [0, %] mediante un polinomio de grado dos. Utilice cuatro cifras

significativas en los coeficientes del polinomio.

Resolucion
f[x_] :=Log[x+1];
pe[f_, g_] := Integrate[f+g, {X, ©, 1/2}]
{f1l[x_] :=1, f2[x_] :=x, f3[x_] :=x"2};
base = {f1[x], f2[x], f3[x]};

bort = Orthogonalize[base, pe] // Simplify;
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vp[x_] = Sum[Projection[f[x], bort[[i]], pe]l, {i, Length[bort]}] // Simplify

5 27, 3 729
“1- = (1-12x+24x%) (73 + 180 Log[2] - 180 Log[3]) + Log{—} o (-1+4%) |5-2 Log{—}
6 8 2 64
N[vp[x], 4] // Expand
0.0012 + 0.969 X - 0.3256 X*
= Solucion:
Ejercicio n°11
Enunciado
12 4
Si es posible, halle la matriz diagonal que verifica D = P~1. A-Psiendo: A=|2 1 -4
00 3
Resolucion

Clear[A, s]

A= {{(1, 2, 4}, {2,1, -4}, {0, 0, 3}}; MatrixForm[A]

s = Eigensystem[A]

{{3,3, -1}, {{2,0,1}, {1,1, 0}, {-1,1,0}}}
d = DiagonalMatrix[s[[1]]] // MatrixForm

30 0
[0 3 0
00 -1

= Solucién:

Ejercicio n®12

Enunciado

Si es posible, indique una base ortogonal de R® formada por vectores propios de la matriz:

12 4
A=(2 1 -4
00 1

Resolucidn

Clear[A, s]
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A={{1, 2, 4}, {2,1, -4}, {0, 0, 1}}; MatrixForm[A]
12 4

1 -4
060 1

s = Eigensystem[A]

{{3, -1, 1}, {{1, 1,0}, {-1, 1,0}, {2, -2, 1}}}

base = Orthogonalize[s[[2]]]
1 1 1 1
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- Solucion:

QLW



	2018_002Portada_AutoEv T02_res
	2018_002Test de autoevaluación_02



